

EUROCITIES – Rețeaua Marilor Orașe Europene

MUNICIPIUL TIMIȘOARA

14756536

Bd. C.D. Loga nr. 1

RO – 300030 Timisoara

România

Subiect: Taxa de membru/cotizația EUROCITIES pentru anul 2017

Stimate coleg,

Veți găsi alăturat factura reprezentând taxa de membru a orașului dumneavoastră la EUROCITIES pentru anul 2017. La fel ca și în anii precedenți, am adoptat un buget fără a crește cuantumul prezent al taxelor de membru. De opt ani am înghețat cuantumul cotizațiilor, ceea ce înseamnă că acestea rămân la nivelul anului 2009.

Climatul politic dificil din prezent din Europa ne confirmă importanța rețelei EUROCITIES ca platformă de colaborare și solidaritate între orașe și liderii lor politici. Rolul orașelor noastre în dezvoltarea coeziunii sociale și întărirea valorilor precum respectul și diversitatea se va dovedi și mai important în viitor. EUROCITIES vrea să demonstreze rolul crucial al orașelor în construirea unei Europe mai inclusive, inteligente și sustenabile.

În ultimii ani, importanța strategică a orașelor noastre a fost din ce în ce mai recunoscută la nivelul Uniunii Europene, fiind demonstrată de adoptarea Pactului de la Amsterdam care a stabilit agenda urbană a Uniunii Europene. În anul 2017 vom lucra împreună pentru a întări recunoașterea rolului orașelor în cadrul mai multor politici. În ultimele douăsprezece luni ale anului aniversar de 30 de ani al EUROCITIES, am făcut pași importanți înspre poziționarea EUROCITIES în mediul instituțional la nivelul Uniunii Europene, iar consolidarea legăturilor noastre cu instituțiile europene va rămâne o prioritate cheie în 2017. Dorim să continuăm să construim pe baza realizărilor anterioare și să asigurăm un rol și mai puternic orașelor în anii care vor urma.

În anii viitori vom continua să oferim sprijin comitetului nostru executiv, celor șase forumuri și celor 40 de grupuri de lucru, vom continua să întărim relațiile interne dintre acestea pentru a crește importanța politică și experiența de lucru în rețea a EUROCITIES și vom valorifica la maxim schimburile de experiență și cunoștințe în cadrul rețelei noastre.

EUROCITIES este o rețea puternică și larg recunoscută pe scena Uniunii Europene. Acest lucru nu ar fi posibil fără angajamentul și sprijinul activ al membrilor noștri, față de care doresc să-mi exprim recunoștința.

Anul 2017 va fi un an plin de oportunități pentru orașe și pentru rețeaua noastră. Am stabilit ținte ambițioase pentru anul viitor și aștept să lucrăm împreună în această perioadă dinamică și plină de provocări pentru orașele noastre.

Cu stimă,

(semnat)

Anna Lisa Boni

Secretar General

EUROCITIES